
AccesoriosAccesorios

ET montaje en panel, conexién de manguera 
DN Unión igual, rosca macho estándar 

POM º CHEM sL POM o CHEM 
L1 ¿ _  

( 

A A1 '3' HEX L L1 L2 Versión A '3' HEX HEX1 B G L L1 L2 Versión 
(51/4 61/8 DN13/1ODX 14 19 8 7 POM ET13/04DX 14 14 4 M10x143 7 8 POM 

61/4 DN13I13DX 14 19 a 7 POM (51/4 £7137m 14 17 4 M12x143 a 8 POM 
G1/4 nmmanx 17 23,59 9 POM ET13I04FX 14 14 4 M10x143 7 8 CHEM 

G3/8 G3/8 DN17/17DX 21 25 9 9 POM 5713/0e 14 17 4 M12x143 8 e CHEM 
G1/2 DN17/21DX 21 31,5 9 12 POM 

(51/4 G1/8 DN13/10FX 14 19 a 7 CHEM 
61/4 11111371a 14 19 a 7 CHEM 
G1/4 11111171a 17 23,5 9 9 CHEM 

63/8 63/3 DN17/17FX 21 25 9 9 CHEM 
G1/2 nun/215x 21 31,5 9 12 CHEM 

RL Reductor 

POM o CHEM 

A A1 IE. L1 L2 Versión 
G1/4 G1/8 RL13/10DX 14 22 8 8 POM 

G1/4 RL13/13DX 17 25 8 10 POM 

G1/4 RL17/13DX 17 21,5 9 10 POM 

(53/8 63/8 RL17/17DX 21 21,5 9 10 POM 

G1/2 RL17/21DX 17 32,5 9 13 POM 

(51/4 (51/8 RL13/10FX 14 22 8 8 CHEM 

G1/4 RL13/13FX 17 25 8 10 CHEM 

G1/4 RL17/13FX 17 21,5 9 10 CHEM 

(53/8 63/8 RL17/17FX 21 21,5 9 10 CHEM 

G1/2 RL17/21FX 17 32,5 9 13 CHEM 

GT Espiga acanalada para manguera 

POM o CHEM 
HEX 

L1 L2 

[ | 1 21 
A A1 ¡El HEX L L1 L2 Versión 

G1/4 4 GT13/04DX 14 29 8 17 POM 
6 GT13/06DX 14 29 8 17 POM 
6 GT17106DX 17 39 9 22 POM 

(53/8 9 GT17109DX 17 39 9 22 POM 
13 GT17/13DX 17 42 9 25 POM 

G1/4 4 GT13I04FX 14 29 8 17 CHEM 
6 GT13/06FX 14 29 8 17 CHEM 
6 GT17I06FX 17 39 9 22 CHEM 

(53/8 9 GT17I09FX 17 39 9 22 CHEM 
13 GT17/13FX 17 42 9 25 CHEM 

m 308 

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/racores-tuberias-conexiones/f/legris

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




